



Nonfood Compounds

Traducere din limba engleză

Programul NSF International / de înregistrare a compușilor nealimentari

2 august 2019

Tech-Masters Trading
GmbH Perfektastraße 55
1230 Viena, Viena
Austria

RĂSPUNS: Bio Clean
Codul categoriei: A1, C1
Nr. de înregistrare NSF 154063

NSF a procesat cererea de Înregistrare a **Bio Clean** conform *Directivelor de înregistrare ale NSF International pentru substanțe proprietate și compuși nealimentari (2017)*, disponibile la cererea prin transmiterea unei solicitări către NonFood@nsf.org. Programul NSF de înregistrare a compușilor nealimentari este continuatorul programului USDA de aprobare și listare de produse, care se bazează pe întrunirea cerințelor de reglementare, inclusiv CFR 21 FDA pentru revizuirea utilizării corespunzătoare, ingredientelor și etichetării.

Acest produs este acceptabil pentru a fi utilizat ca agent de curățare general (A1) pe toate suprafețele din interiorul și din jurul zonelor de prelucrare a alimentelor, în cazul în care utilizarea sa nu este destinată contactului direct cu alimentele. Utilizarea acestui produs în unitățile de prelucrare sau de manipulare a alimentelor necesită ca toate produsele alimentare și materialele de ambalare să fie îndepărtate sau protejate înainte de utilizarea produsului. După utilizarea acestui produs, este necesară clătirea cu apă potabilă a suprafețelor curățate. Atunci când este utilizat în conformitate cu instrucțiunile producătorului, agentul de curățare nu trebuie să prezinte un miros perceptibil sau să lase reziduuri vizibile.

Acest produs este acceptabil pentru a fi utilizat în zonele de prelucrare a produselor necomestibile, zonelor nedestinate prelucrării și/sau zonelor exterioare ale instalațiilor de prelucrare a alimentelor (C1), cu condiția să nu fie utilizat pentru a masca mirosurile rezultând din condiții neigienice, și ca orice parfum sau miros caracteristic să nu pătrundă în zona de produse comestibile. Dacă se utilizează pe echipamente care vor fi returnate într-o zonă de prelucrare a alimentelor, produsul trebuie să fie complet spălat și clătit cu apă potabilă, înainte de a fi returnat în zona de prelucrare.

Înregistrarea NSF a acestui produs va fi în vigoare în momentul în care marca de înregistrare și codul de categorie ale NSF vor apărea pe eticheta de produs aprobată de NSF, iar denumirea înregistrată a produsului este inclusă în Lista compușilor nealimentari în Cartea Albă actuală a NSF, pe pagina de Internet a NSF (www.nsfwhitebook.org).

Lista NSF a tuturor compușilor nealimentari, înregistrați de NSF International, nu reprezintă o avizare a acestor compuși sau a oricăror declarații de performanță sau eficacitate emise de producător.

Situația înregistrării se poate verifica în orice moment, prin intermediul paginii de Internet, la www.nsfwhitebook.org. Vă rugăm să aveți în vedere că data adresei reflectă cea mai recentă analiză de produs. NSF utilizează verificarea anuală pentru a se asigura că nu au fost aduse modificări niciunui produs înregistrat. Modificările de formulare sau etichetă, fără acordul prealabil scris al NSF, vor anula înregistrare și vor înlocui lista online. Pentru orice întrebări sau nelămuriri asociate acestei adrese, vă rugăm să luați legătură cu managerul dumneavoastră de cont din cadrul NSF, sau prin e-mail la adresa nonfood@nsf.org.

Cu stimă,

(Semnătură indescifrabilă)

Sarah Krol
Programul NSF de înregistrare a compușilor
nealimentari Nr. societate: C0228648

--- Sfârșitul traducerii ---

Subsemnatul CRISAN CLAUDIU, interpret și traducător autorizat pentru limba/limbile străine: ENGLEZĂ/FRANCEZĂ, în temeiul autorizației nr. 30261 din 2010, eliberată de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba ENGLEZĂ în limba ROMÂNĂ, că textul prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni, și că, prin traducere, înscrisului nu i-a fost denaturat conținutul și sensul.

INTERPRET ȘI TRADUCĂTOR AUTORIZAT